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В умовах глобалізації та стрімкого 

розвитку економіки знань інтелектуальна 

власність стає основним ресурсом, який 

здатен забезпечити 

конкурентоспроможність підприємств. 

Інтенсифікація інноваційної діяльності 

підприємств є вагомим фактором впливу на 

стрімке зростання кількості об’єктів 

інтелектуальної власності, що викликає 

потребу їх визначення, структурування, 

оцінки, обліку, та юридичного захисту майнових прав. В рамках інтенсифікації 

розбудови національної інноваційної системи як напряму модернізації та 

оздоровлення економіки України інтелектуальна власність також займає 

ключову позицію. 

Основним первинним продуктом інноваційної діяльності є об’єкти прав 

інтелектуальної власності та пов’язані з ними немайнові права. Мінливість 

економічних процесів, глобалізація ринку, прагнення цілих держав і окремих 

компаній до економічного лідерства вимагає створення, впровадження і 

розвитку інформаційних та інноваційно-технологічних ресурсів 

інтелектуальної власності для досягнення глобальної 

конкурентоспроможності. Інтелектуальну власність слід розглядати як 

знання, що мають цінність сьогодні або в майбутньому. Це актив, здатний 

створювати в підприємницькій діяльності реальну вартість. 

Інноваційна діяльність є одним з головних напрямків збільшення об’єму 

інтелектуальної власності. Очевидно, що більшу частину витрат на цю 

діяльність покривають за рахунок власних коштів суб’єктів господарювання. 

Більшість інвестицій мають вигляд кредитів та вкладень іноземних і 

вітчизняних інвесторів. Зрозуміло, що у сучасних кризових умовах значна 

кількість підприємств не може дозволити собі займатися інноваціями за 

власний кошт, а нерозвиненість вітчизняного фондового ринку та складність у 

залученні кредитів, не дають змогу користуватися цими класичними 

інструментами залучення коштів. Виходом з цієї ситуації є державна 

підтримка інновацій та пошук нетрадиційних механізмів залучення інвестицій, 

одним з найпопулярніших з яких в останні роки став краудфандинг. 
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